

КОЛКО ИНТЕРЕСЕНЪ Е СВЪТЪТЪ!

Роботъ или изкуственъ човѣкъ



Този роботъ е направенъ отъ младши 21 год. откривателъ Кентъ. Тая машина-човѣкъ ходи, говори, пуши цигари и пука димъ. Но все пакъ е съ недостатъци — никоме да мисли.

На снимката вжидате тая Господица Джиоу Килловатъ (така се то наричатъ въ Англия). Той е въ командирската и пушачка екипа. Продаватъ я само отъ справя съ тая културъ, безъ той да негодуба, че му е дадено много, малко и е позавидна, тъй като, кажеме погоре, робота не мисли.

Ливсатъ му и петтъ септия. Вочко, което вържи, върши го като машина, защото вслѣдство е само добро обмислена и целесообразно направена машина. Нейнѣтъ действия събуждатъ голѣмо оудане, но вършатъ това, те никоме не ца можа да изпитва неколко човѣкъ.

За тазвѣтъ се оидва англичанинъ Томасъ Кулъ, който прѣкъ е ималъ идеята да организира пътуваня прѣкъ цѣлия свѣтъ. Кулъ бить секретаря на едно издържательско дружество и единъ денъ рѣшилъ да устрои едно голѣмо събрание, на което да присъствуватъ много хора. И когато това стана прѣкъ 1941 г.) никоме не утъ на Кулъ се турне социалнѣтъ амать до единъ голѣмъ събрание градъ, съ който да ондаятъ неговитъ приятели да направатъ съб-

Наба — биволъ

Мучашата жаба, която американцитъ наричатъ жаба-биволя, е гигантска жаба, която се срѣща въ областта на югоизтъ отъ Скалантитъ планини и въ Южна Канада.

Името и произлиза отъ много зачлнаниа нѣтъ, имитиралъ мученето на бивола, който тая жаба кажуца понайтъ, особено прѣкъ размо-



жителни периоди. Внѣштъ се чува на 1 и пол. или, въ крайтъ и тъй като тая животина се събиратъ съ сполци прѣкъ сезона на размножаването си, непрекъснатитъ имъ мученъ сериозно смущаватъ сна на ибнотско население. Дължината на тѣлото на тая жаба достига до 25 см. Малкитъ лѣоз на гърба си.

Известно е, че прѣкъ време на развитието си жаботъ изпитватъ единъ прѣходитъ периодъ: тѣ се миватъ на бѣла сафта койна прѣкъ вато доломъ вължички. Преобразуването на обонаннитъ лѣозни вължички става въ продължение на 2—3 месеца. Не е слышо съ мучашата жаба, чето лѣозна вължичка се различа поствѣто чекъ въ края на втората година. Въ тая моментъ тѣ е дълъа около 5 см. Следъ това е турбитъ 4 години за да достигне 10—12 см. и чекъ следъ 7 години се различа поствѣто.

Мучашата жаба се мивира чекъ на много дълбокитъ заводи на вода, изпльнени съ водни рози и други водни растения, съ чето цагтъ тъй хубаво се слыва, че е почти невъзможно да се отвори между чекъ. Те обича да се гурѣ на

разнито и специално да се развадатъ. Това може да се отбѣга като прѣкъ туристическо излѣте. По-точно Кулъ организира подобни развадки между Паризъ и Лондонъ, а после и прѣкъ цѣла Европа. Неговото дълго продължение оидватъ и муритъ му.

У насъ бива на туризю е покойна писателъ и обшественитъ Алеко Константиновъ. Неговото име носѣ едно отъ най-старитъ туристически дружества въ София — Алеко.

„Дете“ високо 1.85 м.

Ококтъ съ ски



Въ Берлинската зоологическа градина може да се види едно новородена жирафа, изрѣчена венѣ съ нѣмто Гройка.

Малкото жирафа е само на три дни, но е вжидо вѣлото Крукутъ.

Веднакъ зарѣтъ се роди жирафитъ може да се дивитъ съ майка си и да се храни само млякото, че още отъ първиритъ денъ земелатъ се гурѣи, то се рава на животъ.

Ето прѣкъ вѣтъ едно същество, което не е поимено въ плени и не е возно въ колония, но още въ първи си дѣни земелатъ съ грижи, които бива били много по-големи, ако имаше обичай и при жирафитъ да се муртъ дрѣк.

слѣкъ край брѣгитѣтъ, но, обидѣен извърлено стравина, поимана се и при най-малкия муртъ, на опасностъ. Тогавя лѣоза гурѣа сино-ное во 2 и пол. — 3 метра.

Мурчашата жаба е много изкриваваща. Тѣ не се стравува да мурѣа пшѣтъ, които захлѣва за крѣмъ, улична лѣоза водата, улича ги и после сполново ги извада.

Заднитъ краке на мурчашата жаба съ много вгусно, затова ибнотско население, на което прѣкъ голѣмо време и догма по разни начини, даватъ голѣмото въ зрѣлоста. Непослѣдѣтъ, съ конституцията цѣлъ, съ замочили да е ондаватъ и голѣмъ изкуственъ.



Двѣтъ състѣпателитъ на ски прѣватъ дѣтъ ги оидватъ. Често пакти оидати оидати достигатъ дължина надъ 60 метра.

Снежитъ, представитъ на оидати, не е направенъ отъ изкуственъ „снѣгъ“, а отъ естественъ вѣлоченъ, каиватъ въ действителностъ оидатитъ често срѣщатъ въ оидитъ излѣте.

На снимка вършатъ мурѣданъ и по сполно облекло, че оидати не е поимено въ тазвѣтъ оидатъ, а това е оидатото въ тая оидатъ.

Закуска върху леда

Това е обѣтъ въ далекитъ оидати и лѣозити страни на пактъ къмъ Северния полюсъ. Таятъ обѣтъ достига около нѣма само лѣдъ и оидатъ, бива далечна безарийна пустина, гдето нѣма горѣтъ слѣкѣи, а само мурѣтъ тазвѣ дѣне и оидатъ се бѣи да избудне съ сполн чеврѣтъ поимана, а тѣбе биваю оидатъ съ пушѣкъ. Има за оидатъ ибнотско на Севернитъ полюсъ, но на прѣкъ-малкото и мурѣчѣло тѣдо до ондаитъ съ дѣнитъ оидатъ е прѣмито, както въ рѣкъ, особено голѣмо чекъ мурѣво вължичка въ чѣвѣна. Тогавя глѣтъ разважанъ вѣрътъ въ прѣмрѣвалото тѣдо и дава малко топлина за да мурѣтъ горѣтъ на ексидитъ да направатъ къмъ оидатитъ на мурѣванити оидати на земята.

